

Выписка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

18 ЯНВ 1959

Чебоксары

Газета №

## Чувашский театр на гастролях

Позавчера спектаклем «Последняя встреча» Г. Харлампьева закончились гастроли Чувашского академического театра в г. Канаше.

За неделю гастролей театром дано 14 спектаклей, где побывало более 5 тысяч зрителей. За это же время театр посетил ряд колхозов района,

где показал новые спектакли сезона, это — «Ураган» Цао Юй, «Цветы неувядаемые» Н. Терентьева и др.

Тепло прощаясь с артистами, зрители выразили пожелание, что установившаяся связь театра с канашцами будет закреплена систематическим показом спектаклей.